
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: درس 1 و 2 فصل هفتم ریاضی هفتم

1a کدام یک از عبارت هاي زیر برابر  است؟
3
b
2

a × a × b × b × ba × b × a × a × b

a + a × a + b + ba + a + a + b + b

(2−)−2 حاصل عبارت  کدام است؟
4

−16+16−8+8

3a نسبت مجذور به مکعب عدد  برابر است با:

a11
a

2
3

4a  چند برابر  است؟
10(−a)10

10−110

5 چند عدد طبیعی مختلف می توان به جاي  و  قرار داد به طوري که:

هیچ سه دو یک

ab

(a ≠ b) =a
b

b
a

6 کدام یک از گزینه ها از بقیه بزرگ تر است؟

82254335

7 کدام رابطه درست است؟

(−3 = −)2 32(−1 > (−1)3 )2(− > −
1
2

)3
1
2

( >
2
3

)2
2
3

8 سعید در یک ساختمان سه واحدي زندگی می کند. در هر واحد  اتاق و در هر اتاق  فرش و روي هر فرش

 میز و روي هر میز  سیب قرار دارد. تعداد کل سیب ها در این ساختمان چند تا است؟
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33
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955 اگر یک سلول در هر ثانیه به  سلول تقسیم شود. بعد از  ثانیه به چند سلول تقسیم می شود؟

2552555

−10 حاصل عبارت  برابر است با: + 5 × − 6 × 1 − 442 22

2426−6+6

 11
x)  کدام یک از عبارت هاي زیر همواره منفی است؟ ≠ 0)

−x
1

x
2

−x
2−x

3

1225 بین  و  چند عدد طبیعی وجود دارد؟
−25

2625
− 125

+ 12 5

13 شخصی خبري را شنید، او روز بعد، خبر را به  نفر دیگر گفت. این  نفر روز بعد هر کدام خبر را به  نفر
دیگر گفتند و به همین ترتیب، این خبررسانی ادامه پیدا کرد. در پایان روز دهم چند نفر باخبر شدند؟

333

30103310330

14 اگر کاغذي به ضخامت  میلی متر از وسط تا کنیم و این کار را  بار انجام دهیم، ضخامت به وجود
آمده برحسب میلی متر، چقدر می شود؟
0٫0310

31٫7230٫723٫1723٫072

15 حاصل عبارت  برابر
است با:

× 1 + × 2 + × 3 + … + × 100(−1)
1

(−1)
2

(−1)
3

(−1)
100

−100+100−50+50

168 حاصل عبارت  کدام است؟ − 8[− × (− + ]23 1
4

)3 3
2

(−2)4

−185−
17
8

+
17
8

+185

17 همۀ نتیجه گیري هاي زیر، درست هستند، به جز
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18a بزرگترین مقسوم علیه مشترك دو عدد  و  برابر است با: = 33
b = × × 523 33

2715 × 154514

19 یک توپ هر بار که به زمین برخورد می کند، به اندازه ي  ارتفاع قبل اش، بالا می جهد. اگر این توپ را از

ارتفاع  متري به سمت زمین، رها کرده باشیم، کدام الگوي زیر، ارتفاع این توپ را از زمین پس از برخورد  امُ،
نشان می دهد؟
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ً 20 هیزم شکنی در جنگل، چوبی را از وسط می شکند. سپس دو قسمت ایجاد شده را روي هم گذاشته و مجددا

از وسط می شکند. او این عمل را تکرار می کند کدام الگوي زیر، تعداد قطعات ایجاد شده را پس از  امُین بار به
درستی نشان می دهد؟
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